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ATA N° 07/2022 – REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DOS DIREITOS 
DA MULHER 
 
 
Aos vinte e um dias do mês de julho de 2022, às 10 horas, reuniram-se 

presencialmente na Casa dos Conselhos, as Conselheiras e Diretoria deste Conselho 

conforme aviso realizado na Reunião Ordinária de 18 de julho de 2022.  

A presidente Perola Monteiro dos Santos Quintiliano abriu os trabalhos agradecendo a 

presença das Conselheiras e da Vereadora Dra. Deise Olímpio. 

Constava como pontos da pauta: 

 

1. Continuidade das ações do Conselho em parceria com a Procuradoria da 

Mulher. 

A Pérola agradeçeu à Vereadora Dra. Deise pela parceria da Procuradoria da 

Mulher com o CMDMA e solicitou que mesmo após o término dessa gestão as 

ações possam continuar a acontecer de forma conjunta. A Dra. Deise afirmou 

que a Procuradoria precisa do CMDMA e que a maioria dos projetos por ela 

apresentados na Câmara partiu no CMDMA, salientando a importância dessa 

parceria. Além disso, é necessário que os casos que chegam ao Conselho com 

relatos de violência contra mulheres e/ou de mulheres em situação de 

vulnerabilidade, sejam também acompanhados pela Procuradoria. A Pérola 

está atualmente como Conselheira do Conselho Estadual da Condição 

Feminina e atuará como uma ponte entre o Município e o Estado nos casos de 

violência contra a mulher e de desrespeito aos seus direitos.  

 

2. Comemoração do Aniversário da Lei Maria da Penha. 

O evento comemorativo acontecerá no dia 10 de agosto com palestra Gabriela 

Mansour e a Delegada Rosemary (a confirmar), criadora da Delegacia da 

Mulher. O local está sendo definido. 

 

3. Prêmio Mulheres Protagonistas. 

Foi solicitada à Dra. Deise uma explicação sobre a aprovação pela Câmara de 

uma versão do projeto do Prêmio, que não é a originalmente enviada pelo 

CMDMA para aprovação. Ela explicou que geralmente, os projetos que 

chegam na câmara são avaliados e, se há sugestões de alteração, elas são 

discutidas com o vereador que apresentou o projeto, para que, se aceitas 

possam ser incorporadas ao projeto. No caso do Projeto Prêmio Mulheres 

Protagonistas, ele foi elaborado pela Conselheira Larissa Rizzatti, e já vinha 

sendo aventado desde a época do Prefeito Rubens Franco, tendo sido enviado 

ao Prefeito Pedro Eliseu pelo CMDMA. Durante a sessão de aprovação do 

projeto, a vereadora Miriam Vanessa Pires, apresentou uma emenda ao 

projeto, alterando seu nome, sua forma de execução e restringindo a 

participação apenas da Presidente do CMDMA. Em desacordo com essa 

medida, enviaremos ofício ao Senhor Pedro Eliseu, solicitando uma reunião 

para expor a insatisfação do Conselho e a solicitação de reversão dessa 

aprovação. 
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Eu, Grasiela Dias de Campos Severi Aguiar, secretaria deste Conselho lavrei a 

presente ATA.  

 

 

 

 

Araras, 21 de julho de 2022. 

 

 

 

_________________________________ 

Perola Monteiro dos Santos Quintiliano 

Presidente do Conselho 
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